PREDIAL E INVERSIONISTA NOGUCHI S. A.

Guayaquil, 15 de Septiembre del 2005.

Señor Economista Carlos José Achi Chedraui Ciudad.

Nof. 6047-19-68

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General extraordinaria de accionistas de la compañía **PREDIAL E INVERSIONISTA NOGUCHI S. A.,** en sesión celebrada el día de hoy, lo reeligió **GERENTE,** por el período de **cinco años** con todas las atribuciones y facultades que señalan los estatutos sociales, entre las cuales consta la de representar legal, judicial y extrajudicialmente, de manera individual a la compañía. El nombramiento anterior se inscribió el 01 de Junio del 2000.-

PREDIAL E INVERSIONISTA NOGUCHI S. A., se constituyó por escritura autorizada por el Notario de Guayaquil, Dr. Gustavo Falconi, el 16 de Abril de 1968, inscrita en el Registro Mercantil, el 30 de Mayo de 1968. La compañía aumentó capital por las siguientes escrituras: La otorgada ante el mismo el Notario, el 15 de Diciembre de 1989, inscrita el 30 de Marzo de 1990; la otorgada el 04 de Octubre de 1994, ante el Notario Ab. Cesáreo Condo, inscrita el 11 de Noviembre de 1994; la otorgada el 10 de Marzo del 2000, ante el Notario Dr. Albero Bobadilla, inscrita el 21 de Agosto del 2000; y, la que se celebró el 16 de Septiembre del 2002, ante el Notario Dr. Marcos Díaz, inscrita el 19 de Diciembre del 2002, por la cual efectuó la dolarización de su capital.-

De Ud. mily atentamente.

Carlos Xavier Achi Chedraui PRESIDENTE

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE DE PREDIAL E INVERSIONISTA NOGUCHI S. A. Guayaquil, 15 de Septiembre del 2005.-

Ec. Carlos José Achi Chedraui

C.I.: 090793191-9

Nacionalidad: ecuatoriana.

Dirección: García Avilés No. 553 y Aguirre.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veintinueve de Septiembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía PREDIAL E INVERSIONISTA NOGUCHI S.A., a favor de CARLOS JOSE ACHI CHEDRAUI, a foja 101.499, Registro Mercantil número 19.008, y anotada el veintinueve de Septiembre del dos mil cinco, bajo el número 36.786 del Repertorio, a las 11:47 Horas.

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 36786 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabiola Castillo

ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR: